Maame Ya kvartal 3 2014 
Maame Ya hennes utveckling har verkligen tagit stora steg när hon fick en bästa vän i Yaa Sika. Hon började prata mer o mer och kunna ge smarta svar. Exempel Hon vill bli buren av en vuxen och den vuxna svara att Maame Ya du är en stor flicka jag kan inte bära dig. Till svar kommer – Nej jag är fortfarande liten. Innan har hon inte alls sagt många ord överhuvudtaget så att kunna svara med hela meningar och ge ett korrekt svar är verkligen stort. Hon har fått mycket större självförtroende och är mer nyfiken på saker än vad hon var tidigare. Underbart att se! Hon hälsar glatt o ropar – Madame I can see you ! när någon kommer mot henne. 
Hennes vana att bitas har minskat men det förekommer fortfarande att det händer. Vi fortsätter med den strikta uppfostran att hon får gå från bordet eller gå till sitt rum om hon inte uppför sig. När hon får tillsägelser så flinar hon oftast bara och fortsätter med det hon gjorde. Men vi kämpar på och hoppas att hon kommer förstå att det inte är okej att trotsa och än så länge ger det ju resultat i rätt riktning så hon kan förstå att det hon gör är felaktigt. 
Yaa Sika var tvungen att omplaceras för att få en annan tillsyn än den som kunde erbjudas i Childrens Village då henne hälsostatus kräver tät kontakt med läkare och då hon endast bott hos oss i ett par månader så ansåg vi och socialen att en omplacering var den bästa för henne. Maame Yaa blev väldigt ledsen vilket är naturligt när man ska skiljas från sin nya vän. Vi hoppas att det inom kort kommer fler flickor till villagen då det i dags läget bara är Maame Ya och hennes syster Maabena. Såklart finns det gott om flickor i skolan men att ha en jämnårig kompis i childrens village vore bra för båda flickorna.
Maame Ya leker mer nu med Maabena som också fått det lättare i och med sin hörselträning. Hon leker även gärna med Ebenezer som är jämnårig. Då blir det mycket bus. Maame Ya tycker om att kittlas o leka jage. 
I skolan är det svårare för Maame Ya att skriva och rita men hon kan säga alfabetet och räkna. Motoriken är fortfarande svårigheter för henne jämfört med andra 6 åringar och hon har också svårt att koncentrera sig. Hon springer gärna omkring i klassrummet och det stör de andra barnen. Maame Ya kommer få extra träning både i skolan o hemma. 
Maame Yaa tycker om att ha klänning på sig och hennes favorit färg är röd. 

