
Ebenezer 5 år
 Ebenezer är en sprudlande pojke med många glada skratt och mycket energi. Han testar gärna gränser på de vuxnas tålamod. Genom strikta uppmaningar och gränssättning kommer han lära sig vad gränserna går och kunna få ut sin frustration när saker är svåra på ett mer lugnt sätt. Idag kastar han gärna stenar på andra och använder fula ord. 
Han tycker om att leka med de andra  barnen. Han leker väldigt fint med Maame yaa. Medans han och douglas gärna strider lite om den äldre Isaacs uppmärksamhet. Om Ebeenezer inte får som han vill då skriker han högt o stora elefant tårar rinner ner för hans kinder. Det tar en stund för honom att lugna sig då är Mamma Rose väldigt viktig en kram o få lite uppmärksamhet utan att få sin vilja bara för att man gråter är viktigt. 
Ebenezer har ett skratt som smittar av sig och han älskar att leka att han kör bilar. Han hämtar en tallrik och använder som ratt sedan bär det av på alla möjliga tokiga vägar i fantasins värld.
Maten går fortfarande lite trögt för Ebenezer grönsaker petar han gärna undan och ger till hunden om ingen ser  honom. Tom Brown gröten gillar han inte heller ( jag som smakat kan bara hålla med haha nej tack…) men det är en näringsriktig gröt som är vanlig i Ghana. Han gillar inte heller Yam ( den smakar som en mjölig potatis oftast doppar man den i någon röra)
Ebenezer tycker om att vara med vuxna och suger i sig beröm som ger självförtroende. En klapp på axeln och en lite kram gör honom lugn o trygg.
I skolan kämpar Ebenezer på med att försöka lära sig siffror och alfabetet, men har svårt med motorik och koncentrationen. Ebenezer övar också extra hemma när det finns möjlighet.

