Kvartal 1 2015 Maabena (MB 8 år)
 MB är en livlig flicka ständigt något på gång. Hennes hörapparat ger ibland lite sår i örat då får den tas ut o örat får läka. Det blir nog lite varmt o fuktigt i örat om den sitter i för länge. Detta gör att den inte används konturnerligt och att hon det inte ger den hjälp hon behöver. I februari slutade apparaten att fungera och den togs till KATH. Och en ny gjordes som hämtades ut i marsmånad.
 MB använder nu en annan modell med en slinga som fäst i tröjan som är kopplad till hörapparaten. Ibland glömmer mamma Janet att sätta på henne apparaten och MB visar själv inget större intresse att sätta på den själv. Med erfarenhet av både den nya och gamla hörapparaten så tycker vi inte att det ger den effekt som vi hade hoppats på för MB utveckling. Men det kanske ger med sig med tiden och blir till en vana att ta på precis som med att borsta tänderna. Man får ha tålamod och inte ge upp när det är motigt. Och blir det inte några större framsteg kanske MB behöver lära sig tecken istället.
 Vi förstår att MB har blivit mycket utsatt i sin tidigare hemmamiljö då hon är traumatiserad och det kommer ta tid att få allt falla på plats. Därför när det är lov och några barn får åka hem till sina biologiska familjer för besök åker MB med sin fostermamma Janet istället. I skolan tappar MB koncentrationen och visar inget större intresse av att lära sig. Men hon tycker om att vara i skolan och leker glatt med de andra barnen. Hon har ingen speciell vän varken i skolan eller Childrens Village men hon verkar komma bra överrens med alla barnen. Hon gillar musik och trots sitt handikapp så har hon mycket god rytmkänsla. Hon gillar att spela på instrument och att dansa. Hennes lillasyster Maame Yaa söker sig ofta till henne men hon visar inget större intresse för systern. Maabena är oftast glad och hjälper gärna till när det behövs. Hon är mycket glad för sina brev hon har fått och visar gärna upp dem för nya besökare.
