
Maabena 8 år Kvartal 2-2014
Dne 6 juni fyllde Maabena 8 år. Detta firades naturligtvis i Childrens Village med paket och lite extra gott till fikat. 
Maabena ska undersökas för sin hörsel som verkar vara väldigt nedsatt. Det var ämnat att göras under lovet från skolan men när dom kom till sjukhuset så var doktorn ledig. Så detta skall ha gjorts senare ( återkommer så fort vi fått resultatet) 
Maabena gillar att äta och det finns nästan inga gränser hur mycket hon kan stoppa i sig. Hon växer så det knakar och det syns på kläder och skor. Maabena är duktig i skolan men pågrund av hennes nedsatta hörsel har hon svårt att följa med under alla lektioner. Maabena har lärt sig att ljuda bokstäverna i alfabetet. Även säga siffrorna och olika färger. Detta är en bra prestation av Maabena och det är underbart att se hur hennes utveckling går framåt. 
Maabena trivs bra med mamma Janet och syskonen Isaac och Douglas. Precis som syskon gör så bråkas det mellan varven men det går snabbt över. 
Att ha egna små stunder med Mamma Janet är något som uppskattas av dem båda. Att få håret flätat eller få lite nagellack på naglarna. Att sitta tillsammans och spela något spel eller pussla.
Maabena har haft svår malaria men har klarat det bra dock visade det sig att hon hade järnbrist och får nu extra medicin mot detta. 
Maabena skulle tycka det var väldigt roligt att få brev av Er faddrar. Något som sparas och tas fram med jämna mellanrum och visas upp för andra. Att få känna sig speciell och utvald är något som värmer själen på en liten flicka. 
